

Областная Газета вторник, **15 октября** / 2024

ДОРОГА 2024

Магистрали будущего

стр. III–VI —

Достойные преемники Командора

В Екатеринбурге наградили лауреатов литературной премии имени Владислава Крапивина

Нурия ДЬЯЧКОВА

В Свердловской областной библиотеке для детей и молодежи имени В.П. Крапивина вчера состоялось торжественное вручение Международной детской литературной премии имени Владислава Крапивина. Мероприятие традиционно проводится в день рождения писателя – 14 октября.

На соискание премии поступило 279 работ из России, Беларуси, Молдавии, Германии, Эфиопии, Узбекистана, Израиля, Парагвая, Финляндии, Латвии, Болгарии и Азербайджана.

- Замечательно, что сохраняется традиция, а премия набирает обороты, и с каждым годом заявок на участие становится больше, расширяется география авторов. Зерна, посеянные Владис*лавом Петровичем*, проросли не только в душах его читателей, но и молодых людей, которые сейчас пишут для детской аудитории, а это дело непростое. Те идеалы, которые он исповедовал всю свою жизнь, стали прививкой нравственности и духовности для наших ребят, – отметила министр культуры Свердловской области Светлана Учайкина.

Продолжение на стр. $VII \rightarrow$



Обладательницей одного из главных призов премии – «Выбор Командора» – стала москвичка Маша Агапина за повесть «Артефакт». Награду победительница получила из рук вдовы Владислава Крапивина – Ирины Васильевны Крапивиной

свердловских мастеров

и хранителей народных художественных промыслов получили Губернаторские премии

Торжественное награждение состоялось в Верх-Исетском центре культуры и искусств. Победители получили свидетельства и денежные премии в размере 50 тыс. рублей . каждый. Напомним, решение о поощрении уральцев, внесших значительный вклад в сохранение, возрождение и развитие промыслов, было принято **Евгением Куйвашевым** в 2016 году. Специальное звание присваивается один раз в жизни на основании решения Свердловского областного художественно-экспертного совета по народным художественным промыслам.

человек

получил ключи от квартир в Качканаре в рамках обеспечения жильем детей-сирот

Ключи от квартир в Качканаре получил 81 ребенок-сирота. Благодаря региональной государственной программе, утвержденной губернатором **Евгением Куйвашевым**, специально для них впервые за последние несколько лет в городе был построен кирпичный девятиэтажный дом. На его возведение Фонд жилищного строительства направил 223,3 млн рублей, в том числе 2,7 млн из федерального бюджета. Площадь однокомнатных благоустроенных квартир, полностью готовых к заселению, составляет 2,8 тыс. кв. м.

облгазета.рф _

стопроцентно теплом режиме

Отопительный сезон начался во всех муниципалитетах Среднего Урала

Теплоснабжение включено в 94 муниципалитетах Свердловской области. Подача тепла осуществляется в 100% жилищного фонда и во все социальные учреждения. Специалисты отмечают стабильную работу коммунальных систем.

– Мы подошли к точке стопроцентного подключения всех объектов. Котельные подают тепло и в жилые дома, и в соцучреждения. Муниципальные власти завершают работу с паспортами готовности к отопительному сезону. Эти документы должны быть приняты на региональном уровне в начале ноября. В этом году, во время подготовительного периода, значительный объем сетей заменен и обновлен. Сейчас важно сохранять стабильную работу всех систем и не допускать технологических сбо-

ев, - рассказал министр энергетики и ЖКХ Свердловской области Николай Смирнов.

Министр также отметил, что если в конкретном доме по каким-либо причинам нет отопления, в первую очередь жильцам необходимо обратиться в свою управляющую компанию или в ТСЖ для регулировки внутридомового оборудования.

По состоянию на 14 октября полностью включены 1 413 ко-

тельных (100%). Отапливается 98,6 млн кв. м жилья (100%) и 5 903 объекта социальной сферы (100%). В том числе 1 094 школы (100%), 1 656 детских дошкольных учреждений (100%), 1 017 учреждений здравоохранения (100%), 1 075 учреждений культуры (100%) и 1 061 прочее учреждение социальной сферы (100%).

Уточнить сроки подачи тепла или сообщить о проблемах с теплоснабжением жители региона

могут по телефонам горячих линий, которые начали действовать в муниципалитетах. Информация размещена на страницах госпабликов органов местного самоуправления. Также телефоны горячих линий можно увидеть на онлайн-карте, которую по поручению регионального министерства энергетики и ЖКХ разработал Центр управления регионом

све.рф